

薩蘭托國際電影節領獎 華仔心情靚答應追多個

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 第二屆香港薩蘭托國際電影節昨晚舉行，劉德華獲意大利頒發Salento Actor Award，表揚他過去對電影的貢獻。電影節今年第二年在港舉行，去年由葉德嫻得到該殊榮，難怪華仔笑道：「好似一家人擺晒咁。」問到華仔如何慶祝？他表示這是一個責任的獎，希望有助香港和歐洲文化交流，以及將香港市場再擴展開去，就好像《桃姐》已開始在歐洲大規模地上映，但華仔稱不會再赴當地宣傳，因之前已幫當地傳媒做過訪問。

問到華仔又會否拍意大利片？華仔笑道：「剛才在台上同領獎講過，領獎『哈哈』大笑了三聲。」他覺得拍意大利片要先學好意大利文，像上次他出席烏甸尼電影節，原本想用法文致辭，但最後也用回英文，不過也想跟意大利電影工作者合作，又笑指Deanie在意大利比他還要紅。華仔坦言沒有特別想拍哪一個國家的電影，反而想將自己的電影推到更遠。稍後華仔會出席康城影展，宣傳新片《盲探》。本月9日是華仔的女兒一歲生日，問到華仔當日如何替女兒慶祝？他帶笑透露在家中為女兒慶祝。說到他去康城會否不捨得女兒？華仔即笑指記者多事。再問到他送了甚麼禮物？華仔只說：「OK啦，得喇喇。」(會否再追多個仔？) 好呀，我答應你哋。(母親節怎麼祝？) OK啦，總之一家人好開心。」

望下部戲跟吳宇森合作
另外，談到吳宇森的新片《太平輪》原本於3月開拍，但因劇組問題推遲到7月才開拍，以致撞了華仔其他工作的檔期而要辭演，有周刊更指華仔諸多要求，令到吳宇森飛起華仔。華仔表示拍唔成吳宇森的戲有少少遺憾，更希望下次再拍電影就是跟對方合作，華仔指自己很想與吳宇森合作，因二人從未合作過，但因為新片撞了期，他也不想大家辛苦。對於有傳他諸多要求？華仔只說：「吳宇森是個好好的君子，自己睇到新聞都好擔心，見到吳宇森即刻出聲明，我好尊重他，自己仲諗出聲明點講呢？人與人之間的信任係咁得來。」



香港薩蘭托國際電影節頒發Salento Actor Award予劉德華。

藝人紛晒子女照賀母親節

霍汶希公開已為人母

香港文匯報訊 今天是母親節，在此先祝願各位媽媽母親節快樂。昨日已有不少活動預祝母親節，不少榮升媽媽的名人紅星們亦紛紛晒出她們與子女的溫馨合照，並笑談如何過此佳節。其中，英皇金牌經理人霍汶希 (Mani) 公開直認已為人母，更上載了一張她與愛女的照片，有女萬事足的她更坦言：「我生命因她完整！」

英皇經理人霍汶希 (Mani) 昨日在微薄自貼母女照，向外公開自己已是一女之母，同時因Honey的樣子正式曝光。她深情地道：「我生命因她完整！願天下各母親~母親節快樂！多謝各好友及疼錫我的人的祝福。」

Mani透露，她在2011年與拍拖兩年的商人男友分手不久後，卻意外發現自己懷孕，但生兒育女是其夢想，男方亦表示願負責任，可是Mani認為兩人性格不合，故最後決定獨自照顧BB，並赴美安胎產女，孖生妹妹Noven及兩位姊姊亦有同行。旗下藝人蔡卓妍及容祖兒亦有祝這位媽媽「母親節快樂」。

Mani與女兒分隔異地

女兒出世後，Mani決定北上打拚，坦言要在事業上取得更好成績，賺更多錢給女兒過更好的生活。女兒亦跟隨她留在北京安靜過生活，姊姊為照顧Honey也跟她留在北京，但女兒在北京卻曾經歷了生死一刻，「在她8個月的時候，有次發高燒帶她到兒童醫院，那裡有很多病人等候，護士叫我們一小時後再回來，於是我們外出吃點東西，因為天氣寒冷，姊姊一直將Honey緊抱入懷，一小時後我們回到醫院，我輕輕叫了她一聲，Honey在姊姊懷中眼睛是張開的，但完全沒有反應，原來她已經抽筋昏迷了，我像失了理性的向醫生大叫：「救我的寶貝！」姊姊失控地跪在地上大哭，看着醫生立即跟女兒

打針和戴上氧氣罩，我便渾身發抖，腦裡不停地想着，就這樣失去她了？完全不敢相信，眼淚就不由自主湧出來，這一幕我一世都記得，很感謝上天眷顧我們兩母女。」

Mani指女兒曾經發高燒抽筋導致腦缺氧，日後發高燒時可能會再出現這種情況，故決定將她帶回香港定居，雖然Mani不時要到北京工作，但為了女兒的身體，也要忍受母女分隔異地之苦。

Kelly首收大仔親做禮物

不少子女在母親節都會自製一些心意禮品孝敬母親，樂壇天后陳慧琳 (Kelly) 昨日亦收到兒子劉昇送給她的禮物，Kelly開心留言：「第一次收到劉昇親手做的禮物，好感動！」Kelly亦在網上上載多張兩個寶貝兒子的照片，當中有她為幼子劉深講讀故事書的照片，盡現母親的光芒，相中的劉琛眼仔碌碌，非常可愛，與哥哥一樣跟Kelly超似樣，難怪Kelly誇愛子：「全世界最重的小『龍』包，皮薄餡靚！」

千嬅曲線證鼻沒「僭建」

去年誕下兒子Torres的楊千嬅，不時會將母子合照放上微薄，昨日千嬅與子玩耍時的情景被拍下，見千嬅將



Mani的女兒首次曝光。網上圖片

Torres高高舉起，不過Torres卻使出「天殘腳」攻擊媽咪鼻子，千嬅卻沒為此生氣，更配上旁白：「Torres：媽咪，我肯定你漂亮的鼻子是真的」，趁機強調鼻子有「僭建」，晒溫馨中不忘搞笑。

大病初癒的司馬燕最深明親情重要，在微博上載兒子親手繪製的母親節卡照片，她採漏留言道：「輕輕的一個吻！一個擁抱！一句love u！」

黎燕珊心痛大女跌傷

正所謂「養兒一百歲，長憂九十九」，昨日與姚嘉妮出席在apm舉行的網上設計繪畫比賽的黎燕珊透露，其留學台灣的20歲大女，昨晨在台灣進行攤檔義賣活動時，不慎跌傷入院縫針，她憂心地道：「個女怕我擔心，沒通知我，是細佬睇到facebook家姐縫針張相始知情。」珊姐直言想馬上飛到台灣看看女兒狀況。



劉琛乖巧地坐在媽媽Kelly旁聽故事。



Torres腳仔一伸，腸中「嘔」鼻上。



黎燕珊與姚嘉妮出席「全城love mama網上設計繪畫比賽」活動。

Regen@HotCha回歸 避忌拒談法拉情變



HotCha成員Regen偕同媽媽出席港台活動。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) HotCha成員Regen (張惠雅) 年前因被指搭上陳法拉男友、Neway大少薛世恒，激怒了法拉而被放逐澳洲讀書，離隊年半的Regen昨日出席活動並宣布回歸樂壇，被問到近日盛傳法拉與男友感情亮紅，Regen即避忌表示不想再牽涉其中。

Regen昨日偕同媽媽，以及其他歌手張繼聰、連詩雅、許廷鏗等出席港台《全城愛家·家庭日》活動。之前遊學澳洲年半的Regen表示即將回歸樂壇，除了以HotCha名義發展多，亦會有機會作個人發展。談到這半年遊學的感受，Regen表示學到很多東西，做人亦成熟了，今日是母親節，Regen透露送了珠鍊給媽咪。問到其母最開心是否她回來？Regen點頭承認，因自己是家中孀女，所以她有時在外地發生突發事故，如試過險些撞車及被迫遷也不敢告知媽咪。談到近日盛傳法拉與其唱片公司Neway大少薛世恒感情亮起紅燈，Regen聞言即避忌回應：「唔想再講，唔想再牽涉入去，現在專心工作，返出來好緊張，有壓力。」

新劇與黃子華過招 高海寧認反應慢輸蝕



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 高海寧 (高Ling) (見圖) 近日頻頻以性感打扮出席活動，昨日為烹飪比賽擔任評判又再大騷「事業線」。活動上高Ling親自下廚，為免走光她全程挺胸收腹。她表示西餐都會煮，拿手小菜是咕嚕肉、糖醋骨等，但稱當然不及媽咪煮得好味，所以很少煮，大時大節會整生日蛋糕送給媽咪或弟弟。問到高Ling是否夏日大解放？她也不否認說：「我一向都沒有刻意收起性感，只是視乎場合去挑選衣服，今天不算性感，只是走青春可愛的路線。」

高Ling透露將會參與新劇《My盛Lady》演出，劇中飾演徐子珊的妹妹，跟「大前輩」黃子華亦有對手戲，其角色好搞笑，要扮蠢的。問到可接得住子華的笑了？她自言反應好慢，都擔心接不住他的笑話，到時候惟有傻笑帶過，但暫時還未見過子華。

錢嘉樂替愛女留倩影做紀錄



香港文匯報訊 「母親節步行籌款活動2013」昨日在山頂舉行，莫何敏儀、薛家燕、錢嘉樂、湯盈盈、洪天明 (見圖) 等都有出席，嘉樂和盈盈表示因因前日剛滿兩個月，他們現在每個月都會和她慶祝生日，覺得因因每日的樣子都不同，故經常幫她拍照紀錄，希望儲多點

相後，再幫她整一本相冊。問到盈盈首次以母親身份過母親節的心情如何？她笑說：「很sweet，因因令我更珍惜自己的媽咪，雖然媽咪現在在加拿大，但我們之後都專誠拍了一張全家福昇佢，等她見下孫女，同佢慶祝母親節。」問到家樂會送甚麼給盈盈，他就保持神秘，只謂母親節會和媽咪三代同堂逛街飲茶，他們又透露有計劃再生，但就要過多幾年，等因因再大一點，就可以照顧弟弟。莫文蔚媽媽莫何敏儀笑謂晚上就會和女兒食飯慶祝，又叫她不用特別準備禮物，因為有她的陪伴，每天都是母親節，另外，家燕姐則被問到有幼稚園發生疑似虐兒事件，家燕姐直斥非常過分，她指小朋友有時候的確是比較活躍，但這樣的處罰會令他產生憎恨，家長和老師應該要循循善誘，耐心地教導他們。

李玟撐黃曉明屬全方位藝人



香港文匯報訊 何超瓊與阮偉文齊齊創立的公關公司轉眼已成立25年，昨日特別於銅鑼灣時代廣場舉行慈善相展。大會邀得不少藝人、名人前來，包括老闆何超瓊、李玟及丈夫、Jessica C.、Mandy Lieu、莊思敏、陳嘉桓及汪詩詩等。超瓊同父異母胞妹何超雲近日與男友陳兩鳴的一段情被指已成過去式，超瓊身為大家姐直言作為家人，胞妹的決定也支持。有指「雲山戀」正式告終，身為超雲胞姊的超瓊昨日亦回應此事。她表示：「自己並非發言人亦沒有時間理會，但身為其家人也會支持。」

嫻嫻來連的李玟(CoCo)自爆近日為內地歌唱真人騷《中國夢之聲》擔任評判。她大呻於內地、香港兩邊走，每日只能睡最多4小時，她說：「其餘評判包括黃曉明、韓紅等，二人亦有教授她粗俗一點的普通話，當然我亦有教二人英語。」有指黃曉明被網民批評作為演員沒資格當歌唱節目評判，CoCo卻拒絕正面回應，只表示：「曉明是偶像，識演戲、唱歌及跳舞全方位，我比較國際化，韓紅則是唱歌技巧，我們很開心可以走在一起，因為有幾個不同方向的人！」

混血女模Mandy Lieu近日甚多桃花，除了與金剛的緋聞，日前在蘭桂坊街頭被拍得與外籍男士交談。Mandy昨日否認對方是男友，自言是慘被搭讪。

自認是拍劇新人 張繼聰沒收視壓力



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 近日忙於拍TVB劇集《食為奴》的張繼聰 (見圖)，昨晚難得有假期，即相約太太謝安琪、外母及媽咪，食飯預祝母親節，他更透露準備買廚具送給太太做禮物。近日鄧萃雯公開投訴拍攝《金枝慾孽貳》時經常出現「飛紙仔」情況，沒有完整劇本，問到他拍《食》劇時可有此情況？張繼聰尷尬地答道：「吓，我係新人叫我點答。」他又指因不太清楚，故不便評論太多，覺得愛女並非有口講出來，只是她要求太高而已。他又坦言有時也會有「飛紙仔」情況，但導演及監製事會先向他講好會分場拍攝。

TVB近期兩線劇集收視都欠理想，問到可會令他對新劇有壓力？他表示作為新人不會去想太多，加上重擔未必在他身上，而且收視很難說，要視乎觀眾的口味。